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 ...............................................................:............................................................................................................................ التمرين الاول 

)حساب النهايات واستنتاج أن   .1 )gCيقبل مستقيم مقارب( ) : مع تعيين معادلة له........................................................... 
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)ومنه نستنتج أن  المستقيم    )    ذو المعادلة
1

2
y )مقارب أفقي  لـ  = )fC   عند− 

 .......................................................................................................................و تشكيل جدول تغيراتها :  gدراسة اتجاه تغير الدالة .2

 gا( دراسة اتجاه تغير الدالة
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)دراسة إشارة  • )g xلدينا إشارة :( )g x 2من إشارة المقدار 1x ;على + 0 −
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 gجدول تغيرات الدالة تشكيل 

 

 

 

 

 

 

)تبين أن المعادلة .3 )g x =  ......................................................................................................................: تقبل حلا وحيدا  0

 مستمرة و متناقصة تماما على المجال   gلدينا الدالة 

3.2; 3.1 − −
 

)و  3.2) ( 3.1) 0g g−  −  

)إذن حسب مبرهنة القيم المتوسطة فان المعادلة  )g x = 0 

;3.2من ، حيث  تقبل حلا وحيدا 3.1 − −
 

 

)إنشاء  .4 )gCفي المعلم( ); ,O i j:  

 
 
 
 

) ،، عدد حلول المعادلة m، حسب قيم الوسيط الحقيقي المناقشة البيانية .5 )g x m=...........................................:  
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)نقاط تقاطع  فواصل         )gC مع المستقيم ذو المعادلةy m= هي حلول للمعادلة( )g x m= 1 
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;2على fالدالة اتجاه تغير دراسة  .2 + 
  .............................................................................ا:.........، مع تشكيل جدول تغيراته 

)حساب  )f x :الدالةf  2قابلة للاشتقاق على; + 
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)دراسة إشارة  )f x : 

)لدينا إشارة )f x من إشارة المقدار( )ln 1 1x − ;2المجال على − + 
        

 ومنه نجد : 
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e;متناقصة تماما على المجال  fالدالة + 2 1eمتزايدة تماما على المجالf، الدالة  1 ; + +  

;2المجال علىf تشكيل جدول تغيرات الدالة • + 
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;2المجال منxاستنتاج انه من اجل كل  .3 + 
) فان   )f x e +1  ................................................................................: 

)تقبل قيمة حدية صغرى قيمتها  fنستنتج ان الدالةfالدالة من جدول تغيرات  )f e e+ = +1 ;2على المجال  1 +  
;2المجال منx ومنه من اجل كل  + 

) فان   )f x e +1 
 

)أنش ئ .4 )fC  في المعلم( ); ,O i jعلى المجال ;2 10...............................................................................................................:  
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II . 

nuفان  منnن بالتراجع انه من اجل كلابره .1 e +1
 
 .........................................:....................................................................... 

nالمرحلة الاولى : من اجل = uلدينا  0 e= + 2
0 1 0 

kحيث  kلنتفرض انه من اجل كل عدد طبيعي المرحلة الثانية )الوراثية( :     n 0  فانku e +1 

1eمتزايدة تماما على المجالfوبماان الدالة  ; + +   فان( ) ( )kf u f e e + = +1 1 
kuمنه نجد ان :   e+  +1 1 
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